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ترتيب از راست به تقريبي اين محلول، به pHاين باز و  𝑝𝐾𝑏باشد،  %1مولار آن، برابر  1در محلول  BOHاگر درصد يونش يك باز ضعيف  -1

 اند؟چپ، كدام

1 )4-11   2 )2-12   3 )2-11   4 )4-12 

 است؟ نادرستيك از مطالب زير كدام -2

 تر از استيك اسيد است و دو اتم هيدروژن اسيدي دارد.( متانوييك اسيد، قوي1

 شود.مشخص مي pHشود كه با تقويت آن، هاي ديجيتالي در محلول، ولتاژ كوچكي ايجاد ميسنج pH( با وارد كردن الكترود 2

هايي با حجم و غلظت يكسان از استيك اسيد و هيدروكلريك اسيد واكنش دهند، سرعت توليد حلولي يكسان از منيزيم، با م( اگر دو قطعه3

 ها متفاوت است.گاز هيدروژن در آن

هاي الكترونگاتيو در ي قدرت اين اسيدها نيست و وجود اتمكنندههاي كربن در مولكول اسيدهاي كربوكسيليك تنها عامل تعيين( شمار اتم4

 تري دارد.ر بيشمولكول، تاثي

 يابد.محلول ................ مي pHبرابر شود،  2اگر با افزودن آب خالص، حجم محلول ............... ،  -3

 واحد كاهش 3/1 –( هيدروكلريك اسيد 2    واحد افزايش  3/1 -نيترو اسيد (1

 واحد افزايش   3/1 –( متيل آمين 4   واحد كاهش  3/1 –( پتاسيم هيدروكسيد 3

1ليتر محلول ميلي 01به  -4 2⁄ 𝑚𝑜𝑙. 𝐿−1 كنيم. اگر حجم آب اضافه شده ، ................ برابر حجم سود سوزآور، قطره قطره آب اضافه مي

 هارا به ترتيب از راست به چپ بخوانيد.(رسد. )گزينهمحلول جديد به ................... مي pHمحلول سود باشد، 

1) 11 – 3/12   2 )11 – 3/11   3 )9 – 3/12   4 )9 – 3/11 

 ............آن محلول به  𝐾𝑎يك محلول اسيدي، ............  pHمقدار  -0

 .ندارد بستگي محلول غلظت - ( مانند2     .ندارد بستگي دما - ( مانند1

 .دارد بستگي محلول غلظت - ( برخلاف4    .دارد بستگي دما - ( برخلاف3

 است؟ نادرست زير مطالب از يككدام -6

1 )pH است 7 از تربيش جوشيدن حين در خالص آب. 

2 )𝐵𝑎(𝑂𝐻)2 و 𝐶𝑎(𝑂𝐻)2 آيندمي شماربه قوي باز دارند، آب در كمي پذيريانحلال كهاين با. 

 .آيندمي شمار به ضعيف بازهاي جمله از آلي بازهاي ي( همه3

 .رسندمي تعادل حالت به سرعت به آب در شدن حل اثر بر اسيدها ( كربوكسيليك4

 شود؟مي استفاده هانوشابه در اكسايش ضد عنوان به زير شيميايي مواد از يك كدام از -7

1 )𝐶6𝐻0𝐶𝑂𝑂𝑁𝑎     2 )𝐻3𝑃𝑂4   

3 )𝐻𝑂𝑂𝐶𝐶𝑂𝑂𝐻     4 )𝐹𝐶𝐻2𝐶𝑂𝑂𝐻 

 .ريزيممي هم روي بشر يك در را اسيد نيتريك مولار 0/1محلول  ليتر ميلي 111 و pH =13با  هيدروكسيد باريم محلول ليتر ميلي 411 -8

pH است؟ كدام آمده دست به محلول 

1 )2/9    2 )7/8    3 )2/1    4 )7/1  

آن  از محلولي در هيدروكسيد استرانسيم مولي غلظت برابر چند, است 3/3آن برابر  pHكه  وقتي اسيد هيدروبرميك محلول مولي غلظت -9

 است؟ pH = 9/6با 

1 )20/1   2 )0/2    3 )0/12   4 )20  

............  گرفت نتيجه توانباشد، مي −𝑅2𝐶𝑂𝑂آنيون  از تركم رفته، دست از پروتون گرفتن پس براي −𝑅1𝐶𝑂𝑂آنيون  تمايل اگر -11

, 𝑅2است و  يكسان غلظت و دما نظر از آنيون دو شرايط هر) 𝑅1 هستند كربن اتم چهار حداقل با هيدروكربني زنجيرهاي). 

 است. −𝑅1𝐶𝑂𝑂تر از بيش −𝑅2𝐶𝑂𝑂بازي  قدرت و ( غلظت2است.   𝑅1𝐶𝑂𝑂𝐻تر از بيش 𝑅2𝐶𝑂𝑂𝐻در  𝐾𝑎( مقدار 1

O( قطبيت پيوند 4است.  𝑅1𝐶𝑂𝑂𝐻تر از در آب كم 𝑅2𝐶𝑂𝑂𝐻پذيري ( انحلال3 − H  در𝑅2𝐶𝑂𝑂𝐻 تر از بيش𝑅1𝐶𝑂𝑂𝐻 .است www.ShimiPedia.ir
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 است؟ كدام نهايي محلول pHاست.  شده رقيق مرتبه 11 تا است 2 برابر آن يونش درصد كه اسيد هيدروفلوئوريك مولار 2/1محلول  -11

1 )4/1    2 )9/1    3 )9/2    4 )4/3  

 .يابدمي افزايش............  ،............  كاهش با دار،هالوژن اسيدهاي ربوكسيليكك در -12

 𝑝𝐾𝑎 –هالوژن  پذيري( واكنش𝐾𝑎    2 -هالوژن  ( تعداد1

 مزدوج باز غلظت - هالوژن الكترونگاتيوي( 4  مزدوج  باز قدرت - هالوژن اتمي ( عدد3

 است؟ كدام تقريب به آمده دست به محلول pHشود،  حل آب ليتر 0 در آبه دو اسيد اگزاليك گرم 06/7اگر  -13

 (𝐾𝑎1
= 0 × 11−2 , 𝐾𝑎2

= 0 4⁄ × 11−0, 𝐶 = 12 , 𝑂 = 16 , 𝐻 = 1 ∶ 𝑔. 𝑚𝑜𝑙−1) 

1 )4    2 )3    3 )2    4 )1  

 است؟ نادرست زير مطالب از يككدام -14

𝐶𝐻3𝑁𝐻3كاتيون  ( پايداري1
𝐶𝐻3𝐶𝐻2𝑁𝐻3تر از كاتيون بيش +

 است. +

 .است برابر هم با هاآمونيوم آلكيل و هاآمين در نيتروژن اتم الكتروني قلمروهاي ( تعداد2

 .است آمين متيلدي از تربيش آمين اتيلدي گيريپروتون ( قدرت3

 .است آمونياك محلول از تربيش آمينمتيل محلول pHيكسان،  غلظت و دما ( در4

 است؟ ℃20از  ترپايين دما زير موارد از تعداد چه در -10

 .دارد اسيدي خاصيت كه pH = 7آ( محلولي با 

 است. 4/6آن برابر  pHب( محلولي خنثي كه 

.𝑚𝑜𝑙در آن برابر  +𝐻3𝑂غلظت  كه پ( محلولي 𝐿−1  و غلظت𝑂𝐻−  ،برابر غلظت  7−11آن𝐻3𝑂+ .آن است 

  3( 4    2( 3    1( 2   ( صفر 1

 كدام مطالب زير، درست هستند؟-16

0/نوار منيزيم، يك بار با نيم ليتر استيك اسيد  g1آ( اگر  0/مولار و بار ديگر با نیيم ليتیر هيیدروكلريك اسیيد      5 میولار واكینش دهید،     5

 سرعت توليد گاز هيدروژن در دو واكنش متفاوت خواهد بود.

 شود.هاي غيرصابوني از فسفريك اسيد استفاده ميكنندههاي صابوني برخلاف پاككنندهب( در توليد پاك

 دهد.هاي آب قرار مير مولكولهاي خود را در اختياي تعادلي پروتونپ( سولفوريك اسيد، طي دو مرحله

 تر است.تري دارد، قويت( بين فسفريك اسيد و سولفوريك اسيد، هر كدام كه پيوند داتيو كم

 ( ب و ت4 ( آ و پ3 ( آ و ب2 ( فقط آ1

)آب كلم سرخ، فنول فتاليين و متيل سرخ در محيط بازي -17 P H )1 3 آيند؟ترتيب به كدام رنگ درميبه 

 زرد -ارغواني -( سرخ4 زرد -ارغواني -( زرد3 سرخ -رنگبي -( سرخ2 سرخ -رنگبي -( زرد1

Sدر شرايط -18 T P ،/ L5 1خیالص بیه حجیم    اكسيد را در مقداري آب خالص حل كرده و سپس آن را با افیزودن آب  گاز گوگرد تري 6 0 0 

pليتر محلول آمونياك كه ميلي 40ليتر از اين محلول با رسانيم. چند ميليليتر ميميلي H يونش آن در دماي ي و درجهC2 -بیه  5

12/ترتيب برابر  0/و  5 0  شود؟است، خنثي مي 2

1 )12 2 )24 3 )6 4 )8 

 كدام مطالب زير، همواره درست هستند؟-19

 است. آ( فرمول مولكولي و فرمول تجربي كربوكسيليك اسيدها يكسان

 آيد.دست ميجاي گروه آميني، گروه متيل قرار بگيرد، پروپانوييك اسيد بهسين بهب( اگر در گلي

 دهد.پ( پروپانوييك اسيد مانند بوتيل آمين با سديم واكنش مي

 آيد.دست ميت( از واكنش يك مول جوهر ترشك با مقدار كافي سود سوزآور، سه مول فراورده به

www.ShimiPedia.ir ( آ و ت4 ( ب و ت3 ( ب و پ2 ( آ و ب1
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  است؟ نادرستكدام عبارت  -21

Siهاي اصلي خاك و سنگ بوده و داراي پل يها سازندهسيليس و سيليكات (1 − O − Si هستند. 

  .دار هستندهاي سيليسيمتركيباند همگيزندگي را ممكن ساخته ياند و ادامهريزي كردهها كه اساس هستي را پايهمولكولزيست (2

  .ردوآدهد و كربن جهان زنده را بوجود ميسيليسيم جهان غيرزنده را تشكيل مي( 3

  .ديگر عنصرها تعريف كرد معدني را شيمي كربن و شيميتوان شيميآلي را ميشيمي (4

 كدام دو عبارت درست است؟ -21

 .ه كشف كلسيم كاربيد شدفردريك ولر با گرم كردن كربن و آلياژي از روي و كلسيم موفق ب 1862در سال  الف(

 .كندمي دهد و توليد اتين )استيلن(كلسيم كاربيد با اكسيژن واكنش مي ب(

  .اندبه وسيله پيوند كووالانسي به يكديگر متصل شده هاي اتمهمهجامد كووالانسي جامدي است كه در آن پ(

 .شودركيب در طبيعت يافت ميتشود كه از يكهاي گوناگوني گفته ميدگر شكل يا آلوتروپ به شكل ت(

 ب و ت  (4                ت  پ و (3  پ الف و (2  ب و الف  (1

 كدام نام براي يك آلكان درست است؟ -22

 متيل پنتان -2-اتيل -4 (2    دي متيل پنتان -0 و 2 (1

 دي متيل پنتان  -4و  2 –اتيل  -3 (4   دي متيل پنتان 4و  2-پروپيل  -3 (3

 توجه به ساختار مقابل كدام عبارت درست است؟با  -23

 .شوديك آميد محسوب مي (1

  .يك عامل آميني و يك عامل فنولي است (2

 .است 𝐶8𝐻9𝑂2𝑁فرمول ملكولي آن  (3

  .در ساختار خود يك عامل كتوني دارد (4

 كدام نام براي يك آلكن يا آلكين درست است؟ -24

  بوتين  – 1 –متيل  -2 (2     نبوت -3 –متيل  -2 (1

 بوتن – 2-دي متيل  -3و 2 (4    بوتن – 1 –دي متيل  -2و  2(3

 مونرمر آن كدام است؟ .ساختار مقابل مربوط به يك پليمر است -20

 بوتن  -1 (1

 پروپن (2

 بوتن -2 (3

 متيل پروپان  (4

 هاي داده شده درست است؟چه تعداد از عبارت -26

  .شود كه مونومر آن كلرو اتن نام داردپليمري تهيه ميپتوي آكريليك از  الف(

 است.از نوع دوگانه  پيوند 3پيوند كووالانسي وجود دارد كه  9در ساختار بنزن  ب(

 .افزايندبراي افزايش عدد اكتان بنزين به آن مواد آروماتيك مي پ(

 باشد.و ضد بيد مي دارد𝐶11𝐻8  نفتالن فرمولي مولكولي ت(

1) 1    2) 2   3) 3   4) 4 
 اتين در مخلوط اوليه كدام است؟ درصد حجمي .شودبه طور كامل اشباع مي 𝐻2مول  0گرم با  111مخلوطي گازي شامل اتن و اتين به جرم  -27

1) 20   2) 41               3) 01                4) 81 

 كدام عبارت درست است؟ -28

  .هپتاتون در بادام وجود دارد -2بنز آلدهيد در ميخك و  (1

 .شوديمهاي جانوري استفاده داري نمونهاز فرميك اسيد براي نگه (2

 .شودمنتول نوعي الكل است كه در ساخت پمادهاي موضعي ضد درد و گرفتگي استفاده مي (3
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  .دارد  𝐶3𝐻9𝑁تري متيل آمين است كه فرمولمزه آناناس ناشي از  (4

 درست است؟ كدام دو عبارت -29

 .هاي عاملي آسپرين هستندهگروهاي عاملي موجود در ايبوبروفن همان گرو الف(

 .شودكه به بيماري زخم معده مبتلا هستند توصيه مي صرف آسپرين براي افراديم ب(

  .اتانول و دي متيل اتر ايزومر ساختاري يكديگرند پ(

 تر است.لاد هم وزن خود مقاومكولار پنج برابر از فو ت(

 پ و ت (4  الف و ب  (3   ب و ت (2  الف و پ (1

 ا توجه به ساختار مقابل كدام عبارت درست است؟ب -31

  .در ساختار خود چهار گروه عاملي دارد (1

 .جفت الكترون ناپيوندي در ساختار خود دارد 9 (2

 است. 𝐶13𝐻12𝑂4فرمول مولكولي آن به صورت  (3

 گردد.به تركيبي اشباع تبديل مي 𝐻2 با جذب سه مول (4

 كدام نام براي يك هيدروكربن درست است؟ -31

 پنتن – 2متيل  – 2اتيل  – 4 (2    پنتن – 2دي متيل  – 2و  2 اتيل -3 (1

 هگزن  – 2دي اتيل  – 3و  2 (4     هگزن – 2متيل  – 2اتيل  – 3 (3

 .كندمي و اتين در واكنش با برم توليد ..... ....... توليد HCl اتن در واكنش با  -32

 اتان تترابرمو – 2و2و 1و  1 كلرو اتن، (2     برمواتاندي – 2و1 كلرو اتن ، (1

 اتان  تترابرمو – 2و 2و1و  1 كلرو اتان ، (4     برمو اتاندي – 2و 1كلرو اتان ، (3

 jafari_shimi@کانال تلگرام آقای جعفری          
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